

闯关东 [热炕头] 第十二届全运会专题

微聊全运

趣图秀秀



- 胡建明
本报全运会报道
前方记者
- 李志刚
本报全运会报道
前方记者
- 许恺玲
本报全运会报道
后方编辑

手脚不够用,嘴来凑?

今天男子古典式摔跤84公斤级比赛中,居然出现了选手咬人的事件。我看了图片,这个内蒙古的选手叫吉仁太,是不是看着比赛“太急人”了,这下嘴还真狠。

像这种近距离相互纠缠的运动,很多运动员都会冷不丁暴怒一下,原因要么是被对手激怒了,要么是眼看玩不过对手,恼羞成怒了。

这个泰森和霍利菲尔德的“世纪之咬”不就很出名吗?我看很多网友开玩笑,说这内蒙古选手可谓“泰森附体”。

还有网友建议说,多收集一下有关这位老兄的资料,看看他与泰森有什么渊源呢。

我记得后来霍利菲尔德曾默认,自己当年采取不光彩战术激怒了泰森,所以遭“豁耳朵”的悲剧。不知道这次又有什么隐情。

不过,在摔跤赛场上咬对手也不是第一次出现了。上届全运会的摔跤预选赛上,一位新疆选手就曾咬伤甘肃选手。那场比赛咬人的新疆选手阿力别克最终还赢了。当时新疆队给的解释就是:“队员不是恶意伤人,正好在发力的时候一咬牙一使劲就咬到对方了。”这一解释一度被称为“神解释”。

这解释的确很神,说得也大凑巧了吧,而且和这次的解释也差不多呀。

是哈,这一次官方给出的解释也是说,“当时运动员竞争比较激烈,吉仁太一低头,正好赶上对手转体,牙齿碰到胳膊上,判断属于合理冲撞。”

不过这摔跤运动也的确是够惨烈的,前一天山东选手不还在比赛中断指吗?

的确,“浴血奋战”在摔跤比赛中很常见,一位队员跟我说,摔跤比赛受伤出血是常事,“咬人”虽然少,但也不算稀罕事。

虽然咬人的确不对,但也别因为这个否定这项运动。出了这事,两边的运动队却都在为咬人的选手说好话,可见,这项运动发展不易。

摔跤之前被踢出奥运会,过两天国际奥委会还要投票,决定摔跤是不是能重新入奥。

我想,从事摔跤运动的人肯定不愿让外界曲解了这项运动。虽然一般是真的看不懂,但他们肯定不希望摔跤被认定为“野蛮人的运动”。



下图均由本报记者 王鸿光 摄

裁判,我错了,饶了我吧。



我掏,我再掏……哈哈,出来了!不过这是啥?



@全运



许恺玲
关键是杜丽这山东媳妇更敞亮呀。@李志刚:庞伟这山东女婿很称职嘛。



李志刚
用完留下呀,人家广东队就是借贵宝地用几个月而已。@许恺玲:为了比赛不惜下血本呀!比赛完怎么办?



李志刚
人家说了,“俺们大都是海边人,本来就不那么喜欢吃肉,俺们就稀罕海鲜”。@许恺玲:那他们吃肉怎么办?从山东带?

@李志刚
这次山东帆船队一行35人,为了离赛场近点也单独住外面,自己开灶。真是不容易呀!